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令和４年 第６回久御山町教育委員会定例会 議事録

１．招集年月日 令和４年６月 27 日

２．招集の場所 久御山町役場会議室 23

３．開 会 令和４年６月 27 日 午後１時 30 分開会 宣告

４．出 席 委 員 内 田 智 子

寺 井 恵太郎

豊 田 美 幸

阿 部 拓 児

田 口 賀 彦

５．職務のため出席した者の職氏名

教 育 次 長 田 井 稔

学校教育課長 星 野 佳 史

生涯学習応援課長 森 本 智 代

書 記 山 村 彩 子

６．付 議 案 件

なし

７．会議の経過

午後１時 30 分 開会

○内田教育長 ただいまから令和４年第６回久御山町教育委員会定例会を開催いたし

ます。本日の議事録署名人は阿部委員でございます。前々回、令和４年４月 20 日開催

の第４回定例会議事録、および前回令和４年５月 25 日開催の第５回定例会議事録につ

きましては先日配布してごらんいただいたことと存じますがよろしければご承認いた

だきたいと思います。よろしゅうございますでしょうか。

○全委員 はい。

○内田教育長 それでは議事録については承認されました。次に報告についてでござい

ます。４点報告いたします。まず１点目でございますが、年度当初の予定通り、町内の

３小学校６年生が６月 10 日、11 日の２日間、３校合同による広島方面への修学旅行を

実施いたしました。また、中学校３年生におきましては、行き先変更後初めて沖縄にお

いて、２泊３日の修学旅行を行いました。実施後、振り返り活動を学校で行うなど、学

びを深めることができたと報告を聞いております。２点目は、６月７日に町 PTA の本部

役員さん４名の方が来庁され、町長と共に子供たちの様子や今年度の PTA の取り組みな

どについて懇談していただきました。皆さん積極的な活動に意気込みを持っておられま

した。また、子どもたちが非常に落ち着いて、いい雰囲気であるということをとても喜

んでおられました。３点目は６月 18 日に町のスポーツ推進委員の協力をいただきまし

て、各校区、ドッジボール教室のまとめとして、総合体育館において小学生のドッジボ

ール教室を開催いたしました。４年生以上のかなり多くの子供たちが、ドッジボールを
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楽しむことができました。学校対抗ではありませんが、非常に和やかに開催することが

できました。４点目は小学校において 14 日の日から３年ぶりとなる水泳学習が始まり

ました。また、中学校やこども園においても取り組みがいよいよ本格的に実施されます。

久しぶりの水泳学習となりますので、コロナ対策ということも含めまして、十分安全に

配慮して取り組んでまいります。以上４点報告を終わらせていただきます。以上本日議

事案件がございませんので、これにて本日の定例会を閉会いたします。

午後１時 35 分 終了
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○報告事項

（１）令和５年度京都府学力診断テストの予定について

（２）一般質問（６月議会）について

（３）みまきこども園分園解体等工事入札結果について

（４）いきがい大学、ふるさと教室について

（１）令和５年度京都府学力診断テストの予定について

○小川学校教育課長補佐

・従来の京都府学力診断テスト

・小学校４年生と中学校１年生、２年生

・教科：国語、算数、数学、英語（中２のみ）

・実施方法：紙面

・令和５年度からの京都府学力診断テスト

・小学校４年生から中学校３年生

・教科：国語、算数、数学、英語（中２中３のみ）

・実施方法：タブレットを活用

＜メリット＞

・小学校４年生から中学校３年生までの６年間について、ひとりひとりの学力の伸び

の推移を見ることができる。

・タブレットを活用することで、調査結果の集計が早くなるので、迅速に苦手な課題

を洗い出して取り組んでいける。

＜懸念材料＞

・テスト中に機械端末自体の不具合などが起こった場合どうするのか。

・子供たちの入力の技術の問題で時間がオーバーしてしまうなど、本当に学力が測れ

るかどうか。

・次年度のテストをタブレットで行うことに向けての準備の年ということで、今年度

は、小学校４年生と中学校１・２年生の府の学力テストは中止となっている。

・小学校４年生から６年生までと中学校１年生から３年生までについては、タブレッ

トを使っての通信テストを行った。小中学校４校とも通信環境としては、数値上は問

題なかったが、インターネット上で行う画面に入れなかったり、入るのに時間がかか

ったりした場面があった。これについては、京都府に報告を上げて今後調査をしても

らう。

○阿部委員 問題も紙では配らないのか。

○小川学校教育課長補佐 問題も全てタブレットとなる。

○豊田委員 例えば、現代文を読んでいるときに、問題文の本文一部のキーワードに目

印をつけたりする自分なりのやり方で問題を解いていたが、そういうスキルを活かした
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解き方ができなくなるのではないか。タブレットでの実施でフェアに能力がわかるのか。

数学なら、式写してる分時間のロスとなる。そういうことを考えると非現実的なことの

ようにも思う。

○小川指導主事 各学校でも今回通信テストで取り組んだところ、例えば振り仮名の位

置だったり、見にくい場所があったりのご意見いただいているので、今各校の意見をと

りまとめている。今のご意見についてもとりまとめて、京都府に伝えさせていただく。

（２）一般質問（６月議会）について

○星野学校教育課長

・令和４年６月 15 日（水）16 日（木）開催

・13 名中７名の議員が登壇、うち教育委員会関係は３名

・松本議員 学校教育の充実について

・岩田議員 教育の情報化について

・島議員 旧山田家住宅の活用について

学校防災教育について

（３）みまきこども園分園解体等工事入札結果について

○星野学校教育課長

・入札日 令和４年５月 27 日

・入札参加業者 17 社

・株式会社下岡建設が落札

・契約金額 50,694,600 円

・工事期間は契約日の翌日からは令和５年１月 31 日まで

・解体工事にあたっては、アスベストについて詳細な調査を行い、アスベストが使用さ

れている箇所については、規定に従い適切に処理を行っていくこととしている。

・工事中の安全対策のため、みまきこども園、御牧小学校の行事予定や送迎時間、下校

時間について、請負業者と情報を共有し、ガードマンの配置等について調整を行う。

・６月 29 日に議会で議決を得られたら、その後に本契約を行い、工事の着手となる。

（４）いきがい大学、ふるさと教室について

○森本生涯学習応援課長

・いきがい大学については、町内在住の 60 歳以上の方を対象とし、年間延べ８回の開

催を予定している。

・今までは 10 回ほどの開催としていたが、昨年に引き続き感染防止の観点から、コン

ベンションホールとゆうホールの２回に分けて実施する。（それぞれ 100 名ずつの募集）

・今年は社会見学を実施予定。（10 月５日三重県亀山市関宿方面）

・コンベンションホールについては 56 名、ゆうホールについては 74 名の応募であった。

・ふるさと教室については、定員を 20 名としていたが、35 名の申し込みがあり、抽選

となった。


